

许昌供电公司 建设配套工程 服务清洁取暖

□大象新闻·东方今报记者
韩争强 通讯员 焦永生

“村里的线路改造了,又新增了变压器,今年冬季用电取暖再也不操心电的事了。”9月19日,在许昌禹州市浅井镇朱楼村,看着崭新的变压器和供电线路,村民宋二国对正在巡视设备的方山供电所员工朱红举说道。宋二国所说的改造是许昌供电公司开展的清洁取暖配套电网升级改造,朱楼村是涉及村庄之一,许昌供电公司为该村改造10千伏线路0.46千米、

低压线路2.4千米,新增配变容量600千伏安。像宋二国一样,今年,受益于清洁取暖配套电网升级改造,全市27.13万户群众用电可靠性得到全面提升。

许昌市是全国第四批冬季清洁取暖项目城市,清洁取暖作为重要的民生工程和民心工程,为保证清洁取暖项目顺利落地,许昌供电公司充分发挥电网行业优势,积极开展清洁取暖配套电网升级改造。该公司先后投资1200余万元,安排32项配网升级改造工程,新增配电变

压器44台,增加配变容量1.02万千瓦,建设10千伏架空线路8.31千米,低压线路11.8千米,有效解决供电质量不高等问题,进一步提升供电能力和供电可靠性,全面满足群众冬季清洁取暖可靠用电需求。

为切实做好配套电网升级改造,许昌公司制定了具体实施措施,明确牵头部门、配合部门、工作目标和时间进度,实行部门统筹协调、系统上下联动机制,齐心协力推进配套电网升级改造工程的顺利进行。

鹤壁市山城区 倡树文明新风 唱响“善行山城”

□大象新闻记者 张学军
通讯员 秦影

“街道干净平坦,游园设施齐全,背街小巷主题鲜明,车辆停放有序……”近日,提起文明城市创建以来生活环境的变化,鹤壁市山城区居民侯女士满眼笑意。2022年,山城区以创建全国文明城市为龙头工程,全域联动、一体推进,通过全力动员、强化督导、营造氛围和专项提升等四项措施,抓实创建重点,全力推动文明城市创建再上新台阶。

山城区把文明城市创建作为实现老城区凤凰涅槃的关键一招,一体推进文明城市创建各项工作,制定重点点位责任清单,下发工作台账。区主要领导每周带队到创建点位调研指导,一线办公,针对推动较慢、问题较多等情况提出具体要求,有力促进了创建整改提升工作。

“我们充分利用‘一栏一屏

一平台’开展常态化创文宣传,制作宣传小视频,组织转发各类倡议书,设置带有创建主题标识的信息张贴栏。”山城区委宣传部常务副部长王俞博介绍,通过重点开展创建知识培训,培养创建“明白人”,开展“敲门行动”入户宣传,摸清摸透居民基本情况,了解居民需求,征求居民意见,加强宣传教育。

山城区常态化组织开展形式多样的群众性文化赛事活动,让群众文化活动真正乐在基层、热在基层。以“弘扬家庭美德,共建和谐社区”为主题,表彰“最美家庭”“好婆婆”等优秀典型,用身边人影响身边事,引导广大居民树文明新风。

王俞博表示,山城区持续唱响“善行山城”品牌,积极策划、培育、支持社会志愿服务组织,组织开展学雷锋志愿服务活动,组织开展“新时代文明实践推动周”活动500余场。全面排查公益广

告,集中开展市容秩序整治等,持续开展“大比拼、大督查、大提升”“骑行山城”“步行山城”等活动。

按照“一街一景、一园一品、一巷一韵”的工作思路,山城区规划建设朝阳街学院风、长风路怀旧风、汤河街工业风等背街小巷,让历史文化符号与现代化建筑交相辉映,使群众看得见变化、留得住乡愁、记得住美好。把文化嵌入城市建设,着力构建“一街一景、一园一品、一巷一韵”,建成以爱情为主题的爱情小巷,以廉政文化为主题的清风小巷,以动漫元素为主题的春一巷,打造人文气息、人情味生活。构建良好群众邻里空间,城区20所学校体育场地、60多个城市游园和口袋公园对群众开放,在小区中心建设城市公园绿地,公园绿地500米服务半径覆盖率98%,增加了群众的公共休闲空间。

淇县3个村庄 获评省级乡村旅游特色村

□大象新闻记者 张晚璐
通讯员 叶胜利 牛菊芬

省文旅厅日前公布了河南省乡村旅游特色村、休闲观光园区、特色生态旅游示范镇和创客示范基地名单。鹤壁市有7个村被认定为省级乡村旅游特色村,其中淇县黄洞乡鲍庄村,北阳镇卧羊湾村、油城村榜上有名。

据了解,鲍庄村是集登山健身、食疗养生、民宿体验、康养度假于一体的康养旅游基地,是“黄河非遗点亮老家河南”鲍庄营所在地。卧羊湾村以其悠久的历史、深厚的文化底蕴为依托,全力推进“活力、休闲、生态、幸福”富美田园乡村建设。油城村凭淳朴自然的民风民俗、山清水秀的优美风光,大力推进以“拥抱自然、返璞归真”为主导的乡村旅游发展。

近年来,为落实乡村旅游高质量发展、活化淇县文化旅游资源,淇县文化广电和旅游局双管齐下,一手抓乡村旅游建设,一手抓特色旅游发展,指导各文化村不断完善旅游基础设施建设,丰富旅游新业态布局,助力特色产业发展,促进乡村旅游在淇县遍地开花。

“这次3个村成功入选省级乡村旅游特色村名单,对我县乡村旅游培育、传承与保护起到了示范带动作用。下一步,我们将继续按照‘一乡一特色、一村一风情’的发展思路,推动全县乡村旅游连片开发、集群发展,形成板块集聚效应,不断探索乡村旅游赋能乡村振兴的‘淇县模式’。”淇县文化广电和旅游局党组书记、局长李鹏说。

长葛市110千伏钻石变电站投运 助力企业打造“千亿级”产业链

□大象新闻·东方今报记者 韩争强
通讯员 刘楠楠

近日,由隆源长葛分公司承建的110千伏钻石变电站投运,为河南黄河旋风股份有限公司(以下简称黄河旋风)引领国内超硬材料行业从“百亿级”赛道向“千亿级”赛道跨越提供坚强电力保障,助力企业发展迈入新阶段,标志着长葛市供电公司助力企业发展“近远期”用电策略的远期目标实现。

黄河旋风作为国内最大的金刚石生产基地,2021年,企业根据市场变化,对生产线进行调整,主要生产大单晶宝石级金刚石,但金刚石晶体生产要求电网电压不能有超过1.8%的波动,对电网电压的要求超出国家标准近4倍。

长葛市供电公司在得知企业特殊需求后,先后两次邀请省电力科学院技术专家进行现场技术指导,多次与企业相关人员召开技术座谈会,共同商讨解决措施,建议用户采用“近远期”的用电改进措施。“近期”即调整用户设备保护定值,加装UPS电源,降低设备对电压的敏感度,增加设备供电可靠性,当时电压波动问题就已得到圆满解决。“远期”即建设一座110千伏变电站,彻底解决企业用电负荷增长情况及电能质量要求。

110千伏钻石变电站工程项目是隆源长葛分公司首次总承包的110千伏变电站工程,规划主变容量2×50兆伏安,本期1×50兆伏安;110千伏规划出线2回,本期出线1回,线路长度3000米;10千伏规划出线16回,本期出线8回,电缆长度800米。

面对项目施工条件复杂、现场协调工作量大、施工作业点多、安全风险高等问题,该公司抽调项目部人员常驻施工场地,沟通供货厂家备足货源,严格施工现场安全和外来人员的疫情管控,做到“防疫不松、生产不停”。建立重点问题跟踪推进机制,多次与河南能源公司、黄河旋风组织召开协调会反复商讨项目建设事项,成功攻克13项技术难题。

“长葛供电公司了解我们企业用电需求后,制订了一对一的中长期解决方案。变电站投运后,我们企业发展如虎添翼,2025年,建成具有世界影响力的‘万亿级’新型材料产业集群指日可待。”在投运仪式上,黄河旋风总经理陈治强激动地说。

襄城县符合“三检合一”检测能力要求的 机动车检验检测机构信息 (2022年第一次公布)

襄城县具备《机动车安全技术检验项目和方法》(GB 38900-2020)标准检测能力认证且接入全国道路运输车辆检测信息系统,襄城县符合“三检合一”检测能力要求的检测机构共3家予以公布。公布的检测机构将主动公开收费标准项目、预约咨询电话和投诉举报渠道,严格按照GB 38900标准检测和《交通运输部办公厅关于优化道路货运车辆技术管理 便利开展车辆技术等级评定工作的通知》(交办运(2020)67号)要求评定,落实执行“三检合一”检测联网、普货异地检测全国互

认、“交钥匙工程”等相关政策,坚决做到“一次上线、一次检测、一次收费”,敬请广大货车司机自主选择,并进行监督。

咨询投诉电话:
0374-12328 0374-7351889

襄城县道路运输服务中心
2022年9月20日

1.襄城县康福达机动车检测有限公司

地址:河南省许昌市襄城县茨沟乡方窑村洛界路东段南侧(豫粮集团对面)

联系人:陈超美

联系电话:13782370000

0374-3509999

2.襄城县路安机动车检测有限公司

地址:河南省许昌市襄城县龙兴大道与烟城路交叉口西50米

联系人:刘选正

联系电话:13903997696

0374-3581999

3.襄城县金铄机动车检测有限公司

地址:河南省许昌市襄城县库庄一中北十字路口向东300米

联系人:闫世鹏

联系电话:15893707717

0374-3812222

遗失声明

许昌市王邦机电有限公司的营业执照(统一社会信用代码9141100267806004XC)正副本均不慎丢失,现声明作废。